Порядок и условия оказания услуг по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме
Сведения о количестве случаев снижения платы за нарушения качества содержания и ремонта общего имущества в многоквартирных домах:
Количество случаев снижения платы за нарушения качества содержания и ремонта общего имущества в многоквартирных домах в 2012г. по соответствующим адресам - 3;
Сведения о количестве случаев снижения платы за нарушение качества коммунальных услуг и за превышение установленной продолжительности перерывов в их оказании:
Количество случаев снижения платы за нарушение качества услуги по теплоснабжению и за превышение установленной продолжительности перерывов в оказании данной услуги в 2012г. жителям г. Йошкар-Олы по соответствующим адресам - 19;
Количество случаев снижения платы за нарушение качества услуги по горячему водоснабжению и за превышение установленной продолжительности перерывов в оказании данной услуги в 2012 г. жителям г. Йошкар-Олы по соответствующим адресам, не имеющим индивидуальных приборов учета - 240;
Количество случаев снижения платы за нарушение качества услуги по холодному водоснабжению и за превышение установленной продолжительности перерывов в оказании данной услуги в 2012 г. жителям г. Йошкар-Олы по соответствующим адресам, не имеющим индивидуальных приборов учета - 190;
Сведения о количестве случаев снижения платы за 2011г.: [посмотреть] 
Сведения о количестве случаев снижения платы за 2012г.: [посмотреть] 
Приложение №1 к Правилам предоставления коммунальных услуг гражданам:
Условия изменения размера платы за коммунальные услуги при предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность (действует до 01.09.2012г.) 
Приложение №1 к Правилам предоставления коммунальных услуг гражданам (действует с 01.09.2012г.):
[bookmark: _GoBack]Условия изменения размера платы за коммунальные услуги при предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность 
Договор управления:
Проект договора управления многоквартирным домом
